
George E. Lttlefidld, 67 Cornhil, Boston, Mas.

593. Wilson, Thomas. The Knowledge
and Practice of ChristianiLy made easy to the
meanest Capacities: or, An Essay towards an
Instruction for the Indians. By the Right Rev.-
erend Father in God, Thomas, Lord Bishop of
Sodor and Man. 4th Edition. 16mo, old calf,
pp. 306. London, 1743. 41.00

Wrftten for the Indians of Georgia.

594. Wood. J. G. The Unclvllized Races
of Men in all Countries of the World. Illus-
trated. 8vo, cloth, pp. 1481. Hartford, 1870.

$3.50
595. Woodward, Ashbel. Wampum, a

Paper presented to the Numismatie and Anti.
qusrian Society of Philadephia. Sq. 8vo fuill
morocco, pp. 61. Albany, 1878. , 3.00

596. Wraxall, Sir C. P. L. The Back-
woodsman; or, Life on the Indian Frontier.
Illustrated. l12mo, cluth, pp. 302. Boston,
1666. $1.00

597. Zarate, Augustin de. Histoire de
la Découverte et de la Conquête du Peron.
Illustrated. 2 vols. ln one. 16mo, calf, pp.
396, 483. A Paris, 1716. $2.50

598. Bonnell, George W. Topograph-
Ical Descriptiou of Texas: to which Is addt 4
an Acconut of the Indian Tribes. 16mo,
boards, pp 150. Austin, 1840. ' 4.00

599. Chapman Isaac A. A Sketch of
the History of Wyoming. Tu which Is added
an Appendix containing a Statistical Accounut
of the Valley and Adjacent Country, by a Gen-
tieman of Wilke3barre. 12mo, cloth, pp. 209.
Wilkesbarre, 1830. $2.25

600. Deerfield, Mass. A Biographical
Memoir of the Rev. John Williams, First Min-
ister of Deertield, Mass., with a slight Sketch
of Ancieut Deerfleld, and an Account of the
Indian Wars ln that Place and Viciuity. With
an Appendix containing the Journal of the
Rev. Doctor Stephen Williams, of Longmead-
ow, during his Captivity, and other 1apers
relating to the early Indian Wars in Deertield,
by Stephen W. Williams. 12mo, cloth, pp.
127. Greenfield, 1837. 02.00

601. Grant, Anne. Memoirs of an Amer-
Ican Lady: with Sketches of Manners and
Scenes lu America, as they existed previous to
the Revol'ation. With a Memoir of Mrs.
Grant, by J. G. Wilson. Portrait. 8vo, cloth,
uncut, pp. 877. Albany, 18;6. $4.00

602. Lanman, J. H. Hlistory of Michigan,
Civil and Topographîcal, with a View of the
surrondiiig Laties. Map. 8vo, cloth, pp.
397 New York, 1839. 85 00

603. Massachusetts Historical Society
Collections. Vois. 1 to 48, inclusive. (WanL-
ing, vols. 7, 8, 9, 2d series ; vols. 1, 2, 9, 10, 3d
series; and vol. 1, 4th beries.) 40 vols. 8vo,
boards and clotb. Boston, 1792-1882. #100 00

Almost every volume of the frst three series is nearly
filled with material illustraLing tbe aboriginal history of
the country. The ftirt series containes fifty-two treatises on
Indian history, languages, or origin, including Ro»ger
Williama's Key into the Languages uf New England; the
second serites has lfteen tracts upon the same subjects. in-
cluding Jdwarde's Observations upon the Mohegan Lan-

guage ant W low's Account of the Religion, Mannera,
and Customs of the Indians of New England; the third
series contains stty-one tracta, among then those coin.
monly known as the "IEliot Tracts," also Underhl's
listory of the Pequot War; Vincent's Relations of the

Battell with the Pequods; Waymoht 's Voyage to
Virginla, 16S; Levett's Voyage to Net England- in 1623;
Oottoti's Vocabulary of Indien anegnage; Hugh Gibson'is
Captivity; Niles's History of, the French aid Indiau Wars
lin New England, etc.

604. Mather, Cotton. Magnala Christi
A mericana; or, The Ecclesiastical History of
New England, from the First Planting in the
Year 1620 unto the Year of our Lord j698. In
Seven Books. By the Reverend and Learied
Cotton Mather, Pastor of the North Church,
in Boston, New England. Folio, new panelled
calf, by Hathaway. London, 1702. 45G.00

Very scarce. Contains fac-simtle map, mounted on
linenIredigree of Cotton Mather, mounted on iien. and
fac-simile of the exceedingly rare, oiiginal two pages of
errata. Wben the - Magnalia" was published, a few copies
were sent to Cotton Mather. Upon. exa-nning the work.
he discovered a number of errors, and had a list of
" Errata " printed on a sheet of two pages, which was in-
serted in these copies only.

605. Mooî•e, J. B. Annals of the Town
of Concord, New Hampshire. To which is
added a Memoirof thePenacook Indians. 8vo,
original paper covers, pp. 112. Concord, 1824.

*3.50
606. O'Callaghan, E. B. Documents

relative to the Cotonial History of the State of
New York, procured lu Holiand, England, and
France, by John R. Brodhead. Maps rnd il-
lustrations. Il vols. 4to, cloth. Albany,
1856-1861. $15 00

607. O'Callaghan, E. B. The Docutmient-
ary History of the State of New York, ar-
ranged under Direction of the lon. Chri4topher
Morgan. Maps and Illustrations. 4 vols.
4to, cloth. Albany, 1850-185 1. $6.00

608. Robinson, Conway. An Account
of Discoveries in the West until 1519, and of
Voyages to and along the Atlantic Coast of
North America from 15?0 to 1573. 8vo, cloth,
pp. 491. Richmond, 1848. *2.00

609. Schoocraft, H. R. A View of the
Lead Mines of Missouri: including Observa-
tions on the Geology, Mineralogy, Antiquities,
Populatiot, and Productions of Missouri and
Arkansaw, and other Sections of the Western
Country. Illustrations. 8vo, boards, pp. 299.
New York, 1819. *2.50

610. Shea, J. G. A Description of Louis-
iana, by Father Louis lennepin. Translated
from the edition of 1683, and compared with
the Nouvelle Découverte, the La Salle Docu-
ments and other contemporaneous Papers.
Map and plates. 8vo, paper, uncut, pp. 407.
New York, 1880. 45.00

611. Sheldon, E. M. The Early History
of Michigan fron the First Settlenettto 1815.
Portraits. 8vo, cloth, pp. 409. New York,
1856. 88.00

Ulloa, Don George Juan et San Antoine de.
Voyage Historique de l'Amerique Meridionale
fait par ordre du Roi d'Espagne. Illustrated.
2 vols. 4to, calf, pp. 554, 624. A Ambterdam,

1 *5.00
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